

«ЕдРо» отрещивается от Путина с Медведевым

Если раньше Владимир Путин дистанцировался от «Единой России», то теперь единороссы спешат отреститься от президента и его напарника премьер-министра. Вот такие повороты судьбы.

Осенние выборы в регионах нынче будут сложными. Повышение НДС и пенсионного возраста обвалило рейтинг «Единой России» и первых лиц государства. Чтобы хоть как-то спасти ситуацию, единороссы на местах не будут использовать в предвыборных кампаниях образы Путина и Медведева.

Но решение дистанцироваться от федерального центра не было принято регионалами самостоятельно. Соответствующие рекомендации поступили из Москвы.

Особенно токсичным сейчас считается Дмитрий Медведев. «Единая Россия» рекомендовала своим ячейкам не напоминать избирателям, что глава правительства, несущий ответственность за пенсионную реформу, является председателем их партии (можно подумать, избиратели сами этого не помнят).

Если с федеральным центром всё ясно - от него нужно дистанцироваться, то с обсуждением болезненной пенсионной реформы всё сложно. Единороссы на местах не знают, как обсуждать с избирателями эту тему: критиковать нельзя, однозначно поддерживать тоже нельзя. Как выход - можно придерживаться исключительно местной повестки, ссылаясь на то, что федеральные реформы - дело Москвы.

9 сентября, в единый день голосования, пройдут выборы 26 глав регионов и 16 региональных парламентов.

Стоит напомнить, что единый день голосования, как ожидается, станет красной чертой, за которой должны последовать новые отставки губернаторов. Если верить инсайдерским сообщениям, уже ставший традиционным осенний «губернаторопад» власти хотят сделать особенно зрелищным и жестоким - чтобы отвлечь общество от принятия закона о повышении пенсионного возраста. Говорят, что против действующих губернаторов могут начать антикоррупционные расследования.



Подробнее: [Зрелищная расправа. Губернаторов пустят в расход во имя пенсионной реформы](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)